

Dodatek ke smlouvě

o řešení části grantového projektu a poskytnutí části účelových prostředků ze státního rozpočtu ČR na jeho podporu

č. 16-18022S

I.

Smluvní strany

1.1. Výzkumný ústav Silva Taroucy pro krajinu a okrasné zahradnictví, v.v.i.

Sídlo: **Květnové náměstí 391, 252 40 Průhonice**

IČ: **00027073**

DIČ: **CZ00027073**

Zastoupený: **doc. RNDr. Ivanem Sucharou, CSc., ředitelem**

Bankovní spojení: **ČNB Praha 1** č. účtu: **30090-5122111/0710**

dále jen **příjemce**, na straně jedné,

a

1.2. Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích

Sídlo: **Branišovská 1645/31a, 370 05 České Budějovice**

IČ: **60076658**

DIČ: **CZ60076658**

Zastoupená: **doc. Tomášem Machulou, Th.D., Ph.D., rektorem**

Bankovní spojení: **ČSOB, a.s.** č. účtu: **268948505/0300**

dále jen **spolupříjemce**, na straně druhé,

uzavírají na základě výsledku veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji vyhlášené Grantovou agenturou České republiky (dále jen „**poskytovatel**“) tuto smlouvu o řešení části grantového projektu a poskytnutí části účelových prostředků ze státního rozpočtu ČR na podporu řešení grantového projektu.

II.

Předmět smlouvy

2.1. Předmětem této smlouvy je stanovení podmínek pro realizaci části níže specifikovaného grantového projektu.

Název grantového projektu: Časoprostorové rozdíly v kompetici mezi temperátním a tropickým lesem:
záležitost diverzity

Registrační číslo grantového projektu: 16-18022S

Datum zahájení a ukončení grantového projektu: 1.1.2016 – 31.12.2018

Odpovědný řešitel projektu: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
(dále jen řešitel)

Odpovědný spoluřešitel projektu xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
(dále jen spoluřešitel)

2.2. Finanční prostředky (dále jen „**grantové prostředky**“) poskytuje příjemce spolupříjemci na základě tohoto dodatku Smlouvy výhradně za účelem jejich využití k dosažení cílů řešení části grantového projektu v rozsahu, členění a za podmínek schválených poskytovatelem, tj. Grantovou agenturou České republiky. Výše poskytovaných grantových prostředků je uvedena v příloze k dodatku, která je nedílnou součástí tohoto dodatku.

III.

Poskytnutí grantových prostředků, financování

3.1. Na řešení věcně náplně části grantového projektu budou příjemcem poskytnuty spolupříjemci pro rok 2018 grantové prostředky ve výši 883 000 Kč do 30 kalendářních dnů po jejich obdržení od poskytovatele.

3.2. Finanční prostředky jsou příjemcem spolupříjemci poskytovány na úhradu skutečně vynaložených uznaných nákladů.

3.3. Spolupříjemce odpovídá za soulad veškerých nákladů Projektů s podmínkami uznaných nákladů dle zákonné právní úpravy, se smluvními podmínkami Smlouvy o poskytnutí dotace na podporu grantového projektu č. 16-18022S a s podmínkami příslušné Zadávací dokumentace, které musí být vždy dodrženy.

3.4. V souvislosti s vyhláškou Ministerstva financí ČR č. 435/2017 Sb., kterou se mění vyhláška č. 367/2015 Sb., o zásadách a lhůtách finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem, státními finančními aktivy a Národním fondem (vyhláška o finančním vypořádání), ve znění pozdějších předpisů se smluvní strany dohodly na následující změně příslušné Zadávací dokumentace:

Mění se odstavce 2, 6, 7, 10 a 11 článku **3. Podmínky pro nakládání s účelovou podporou** Přílohy 4 příslušné Zadávací dokumentace, a tyto nové odstavce článku 3., Přílohy 4 příslušné Zadávací dokumentace celé nově zní:

„(2) Při čerpání účelové podpory je nutné dodržet základní skladbu prostředků uvedenou ve smlouvě či v rozhodnutí. Jestliže se schválený rozpočet grantového projektu svou skladbou nebo výší liší od částek požadovaných v návrhu projektu (resp. upřesněných v příslušné dílčí zprávě), zašle poskytovatel spolu se smlouvou (resp. s dodatkem ke smlouvě či s novým rozhodnutím) schválený upravený rozpis, který je potom pro příjemce závazný. Není-li v této zadávací dokumentaci uvedeno jinak, čerpání podpory a jeho skladba je v souladu s vyhláškou č. 367/2015 Sb., o zásadách a lhůtách finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem, státními finančními aktivy a Národním fondem (vyhláška o finančním vypořádání), kterou se stanoví zásady a termíny finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem, státními finančními aktivy a Národním fondem, závazná s přesností na dvě desetinná místa (0,01 Kč) bez ohledu na přesnost údajů uváděných v dílčí či závěrečné zprávě.“

3.5. Spolupříjemce se zavazuje zaslat příjemci podklad pro finanční vypořádání dotací poskytnutých spolupříjemci.

podpis

Za spolupříjemce: doc. Tomáš Machula, Th.D., Ph.D.

datum:

razítko a podpis statutárního orgánu

Spoluřešitel:

.....

datum:

podpis